



Zápis z 15. schůze zasedání zastupitelstva obce Mrlínek

Termín: čtvrtek 14.11.2024
Čas: 19:00
Místo: na adrese č. 96 budova staré školky
Přítomno: 9 zastupitelů viz. prezenční listina s podpisy zastupitelů příloha č. 1

Zdeněk Hošťálek, Miroslav Král, Zdeněk Král, Milan Kanderka, **Bc. Milan Kulich příchod 19:03**,
Bc. Dušan Zapletal
Michal Adámek, **Bohdan Bártek příchod 19:01**, Pavel Hynek

Omluveni:

Přítomno občanů: 4

Usnášeníschopnost: ano

Volba zapisovatele a ověřovatelů

Návrh usnesení č. 1

Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje na pozici zapisovatele, Bc. Dušana Zapletala a ověřovatele, Zdeňka Hošťálka a Miroslava Krále.

Hlasování: pro 7 zdržel se proti

Usnesení č. 1 schváleno

Program:

1. Zpráva starosty
2. Schválení rozvojového záměru obce Mrlínek na roky 2025-2030
3. Návrh na zvýšení příspěvků pro Podhostýnský mikroregion
4. Rozpočtové opatření
5. Schválení smlouvy se společností ALIS spol. s.r.o – doplněný bod
6. Diskuse
7. Závěr

Starosta obce navrhl doplnit program – bod číslo 5. Smlouva mezi společností ALIS spol. s.r.o. a obcí Mrlínek. Důvodem bylo, že žádost o odsouhlasení smlouvy přišla datovou zprávou v úterý 12.11.2024, před zasedáním zastupitelstva. V 19:01 – příchod Bohdana Bártka.

Návrh usnesení č. 2

Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje navržený program uveřejněný na úřední desce. A také doplněný bod 5. viz. výše

Hlasování: pro 8 zdržel se proti

Usnesení č. 2 schváleno

Zpráva starosty

Starosta obce děkuje všem spoluobčanům, kteří se podíleli na úklidu obce po zářijové povodňové vlně. Mechanizace a technika, kterou dnes obec disponuje opět ukázala, že byla dobrým záměrem ji pořídit. Občanům, kteří projeví zájem o pomoc, či součinnost, bylo vyhověno. Jednalo se o pytle s pískem, dále vysoušeče zdiva atd. **Příchod zastupitele Milana Kulicha 19:03**

Starosta poptává cenové nabídky na kamerový systém v obci Mrlínek, který by měl monitorovat vstupy a výstupy z obce a místní hřbitov. Byl osloven projektant, aby udělal dvě cenové nabídky na zpracování projektové dokumentace, týkající se budovy č. 96 (místní školka) a budovy číslo 46 (moštárna). V pátek 8.11. se starosta sešel s projektantkou a projektantem v areálu Pod Duby. Projektantka zpracovává projektovou dokumentaci na revitalizaci výletišť. Dokumentaci má ve finální fázi. Projektant má hotovou projektovou dokumentaci na vodní vpust u vstupu do areálu, která by měla sloužit i jako protipovodňové opatření. Budou osloveny Lesy ČR a.s., aby v dané věci týkající se vodní vpusti reagovaly rychle a nebránily tomuto záměru. Dvě poslední zmíněné akce by se měly realizovat v průběhu příštího roku + montáž kamerového systému. Byly osloveny firmy na zpracování cenové nabídky týkající se dopravního značení a vytvoření pasportu dopravního značení. Byly osloveny firmy na vytvoření cenové nabídky na opravu místního rozhlasu. Rozhlas bude bezdrátový. Výhodou tohoto systému je i to, že se dá občanům pomocí sms zasílat obsah sdělení, pokud občané o tuto službu projeví zájem. To, už bude na jejich rozhodnutí. Bylo vytvořeno nové místo pro stání automobilů u hřbitova. V těchto místech se příkop dal do skruží. Další úpravy za hřbitovem provedl zastupitel Z. Král. Nyní hřbitov dostává odpovídající vzhled a bude se nadále pokračovat. Starostovi bylo oznámeno, že na místním hřbitově nefunguje vodní pumpa. Vše bylo dáno do pořádku během dvou dnů. Dále bylo sděleno, že došlo na hřbitově k drobným krádežím. Starosta ubezpečil občany, že se zajímá o kamerový systém, který bude tento způsob vandalství řešit. Na hřbitově jsou stromy, jejichž stav ohrožuje hroby. Bude se pracovat na jejich odstranění a případném vysázení nových stromů. Bylo zrekonstruováno sběrné místo u místního autoservisu, položena nová dlažba, uděláno nové zábradlí. Jsou namontovány dvě nové informační vitríny. Jedna je u místního obchodu, druhá u dětského hřiště. Starosta a krizový manažer Bystřice pod Hostýnem vyčistili koupaliště, aby tím předešli velkému znečištění na jaře. Starosta byl na schůzi Podhostýnského mikroregionu, dále se sešel s vedením města Bystřice, Rusavy, Komárna za účelem diskuse o navýšení poplatků. V pátek 8.11. proběhla hloubková kontrola z HZS zlínského kraje. Kontrola byla zaměřena na rozpočtové položky určené na protipovodňová opatření, dále na způsob sdělování informací, osvětlu, prevenci aj. Z této kontroly obec vyšla dobře. Obec Mrlínek nemá dobrovolné hasiče, ale má uzavřenou veřejnoprávní smlouvu s městem Bystřice pod Hostýnem, které zajišťuje službu pro naši obec. 6.11. starosta navštívil schůzku starostů Podhostýnského mikroregionu, kde se debatovalo o navýšení příspěvku pro Podhostýnský mikroregion. V sobotu 23.11. bude mít spolek místních zahrádkářů akci v místní školce – tvoření adventních věnců. Maminky s dětmi a široká veřejnost se této akce může zúčastnit.

V příštím roce by měla být započata rekonstrukce obecního úřadu, nyní se čeká na administrativní vyjádření a potvrzení dotace. Starostu oslovil podnikatel, který má na starost následnou péči o stromy v aleji u hřbitova směr na Loukov a požadoval po starostovi, aby mu podepsal dokument, který by potvrdil, že je na stromech následná péče prováděna. Starosta se spojil s ředitelstvím silnic Kroměřížského kraje, které je zadavatelem zakázky a sdělil jim skutečnosti, že se o stromy nikdo nestará. O dalším postupu bude starosta informovat.

Rozvojový záměr obce Mrlínek na roky 2025-2030

Rozvojový záměr obce Mrlínek pojednává o projektech, které jsou v plánu v letech 2025-2030. Obsahuje i akce, které se začnou naplňovat již příští rok. Rekonstrukce obecního úřadu, kamerový systém, rekonstrukce moštárny, místní školky, pasport dopravního značení, oprava vodní vpusti atd. Rozvojový záměr má cca přes 30 A4 stran. A pro občany je k dispozici na obecním úřadu po domluvě se starostou. Před hlasováním si vzal slovo Pavel Hynek a sdělil, že bude hlasovat proti rozvojovému záměru, protože podle něj se mělo dělat referendum. Místostarosta Miroslav Král si vzal slovo a řekl, že jsme zastupitelé, kteří byli zvoleni lidmi a na rozvojový záměr není potřeba dělat referendum. Starosta dodal, že rozvojový záměr byl zastupitelům zaslán e-mailem a každý ze zastupitelů jej mohl připomínkovat. Dále dodal, že je to svobodná vůle Pavla Hynka nehlasovat pro schválení rozvojového záměru.

Návrh usnesení č. 3

Zastupitelstvo obce schvaluje rozvojový záměr obce Mrlínek pro roky 2025-2030.

Hlasování: pro 8 zdržel se proti 1 Pavel Hynek

Usnesení č. 3 schváleno

Návrh na zvýšení příspěvků pro Podhostýnský mikroregion

Starosta celou situaci ohledně navýšení příspěvku pro Podhostýnský mikroregion objasnil, uvedl detaily jednotlivých položek. Sdělil zastupitelům, o čem se jednalo na schůzkách s vedením města Bystřice, Rusavy, Komárna. První navýšení příspěvku by mělo být z důvodu, že se tento příspěvek v průběhu uplynulých cca 15 let nikdy neměnil a nezvedal, ale druhý příspěvek by měl být na dofinancování mzdy projektové manažerky. Také uvedl, že Podhostýnský mikroregion má 14 obcí a projektová manažerka, která pracuje pro Podhostýnský mikroregion je na plný úvazek, kdežto Holešovský mikroregion má necelých 20 obcí a jejich projektová manažerka pracuje na poloviční úvazek

Návrh usnesení č. 4

Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje návrh na vklad ročního vkladu ve výši 40,-Kč za každého obyvatele obce, přihlášeného k trvalému pobytu v obci k 31.12. předešlého roku s platností od 1.1.2025.

Hlasování: pro 8 zdržel se proti 1 Zdeněk Hošťálek

Usnesení č. 4 schváleno

Návrh usnesení č. 5

Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje návrh na vklad ve výši 20,-Kč za každého obyvatele obce, přihlášeného k trvalému pobytu v obci k 31.12. předešlého roku, vyjma obce Jankovice a města Bystřice pod Hostýnem s platností od 1.1.2025.

Hlasování: pro zdržel se proti 9

Návrh usnesení č. 5 neschválen

Zastupitelé neschválili návrh usnesení č. 5 ve kterém se hlasovalo o vkladu 20,-Kč navíc za každého obyvatele. Tento vklad měl sloužit pro dorovnání mzdových nákladů projektové manažerky.

Rozpočtové opatření

Návrh usnesení č. 6

Zastupitelstvo obce Mrlínek bere na vědomí rozpočtové opatření č. 8 schválené starostou obce dne 2.10.2024, a to ve výši 48 000,- Kč na daňových příjmech (tyto jsou již na účtu obce), 30 000,- Kč na výdaje spojené s revitalizací pozemků po povodni, 2 000,- Kč na výdaje kapličky – restaurování sošek. Zbýlé prostředky ve výši 16 000 Kč zůstanou na účtu ve financování.

Zastupitelstvo obce bere rozpočtové opatření č. 8 na vědomí

Zastupitelstvo obce hlasuje o rozpočtovém opatření č. 9

Zastupitelstvu obce Mrlínek je předložen návrh na rozpočtové opatření č. 9, které navyšuje daňové příjmy o 10 000,- Kč, výdaje se navýší o 20 000,- Kč na úpravu kolem kapličky, 62 000,- Kč - kontejnerová stání, 10 000,- Kč betonování kolem infotabule u obchodu, 10 000,- Kč lavička k obchodu a 73 000,- Kč odkanalizování hřbitova. Výdaje se navýší celkem o 175 000,- Kč. Ze zůstatků na účtech budou kryty výdaje financování ve výši 165 000,- Kč.

Hlasování: pro 9 zdržel se proti

Usnesení č. 6 schváleno

Návrh usnesení č. 7

Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje licenční smlouvu mezi obcí Mrlínek, adresa: Mrlínek č. 54, 768 61 IČO: 47934701, zastoupenou starostou obce Mrlínek Bc. Dušanem Zapletalem a společností ALIS spol. s.r.o. se sídlem Mariánská 538/21, 470 01 Česká Lípa zastoupená panem Ing. Josefem Janulíkem a pověřuje starostu k podpisu této smlouvy.

Hlasování: pro 9 zdržel se proti

Usnesení č. 7 schváleno

Tato smlouva uzavírá smluvní vztah a náležitosti týkající se účetního programu pro obec. Evidence obyvatel, majetek obce, pokladna, spisová služba atd.

Diskuse

Starosta poptal cenovou nabídku na rekonstrukci asfaltového hřiště. Jednalo by se o vytvoření povrchu s umělým trávníkem nejvyšší kvality a k tomu by byl i udělán nový tenisový kurt. Tyto akce by se realizovaly, až posléze, neboť obec nyní potřebuje vyřešit věci, které v minulosti nebyly řešeny. Obecní úřad, moštárnu, školku, kamerový systém aj. Ale i tak se předpokládá, že by se to v daném volebním období dalo stihnout a realizovat. Je potřeba peníze proinvestovat. Dále se musí řešit nájem vietnamského podnikatele, který má vůči obci Mrlínek závazky. Je třeba určit výši nájmu. Dalším subjektem, který poptává peníze od obce Mrlínek je Dům přírody Poodří, která chce zachraňovat ptactvo a po obci žádá peněžitý dar. Starosta vyzval zastupitele, aby se k tomu vyjádřili. Zastupitelé byli v této otázce jednotní a nejsou pro podporu. Další společností, která chce poptávat obecní peníze je Občanská poradna Vsetín, ta po obci požaduje 2000,-Kč. Starosta uvedl, že by se občanská poradna měla uskromnit, a to vzhledem k tomu, kolik služeb poskytuje a kolik má sociálních pracovníků. Dále dodal, že obec Mrlínek peníze investuje ve prospěch Mrlínku a občanů. Starosta zmínil, že v červnu příštího roku bude v Mrlínku vystoupení herce, moderátora a baviče Zdeňka Izera. Pavel Hynek v závěru dodal, že žádá obec Mrlínek, aby vybudovala protipovodňovou zeď u jeho domu, která by zabránila vylití potoku a zaplavení jeho pozemku.

Závěr – starosta ukončil schůzi v 19:39

Výsledek projednání Zastupitelstva obce č. 15

na zasedání konané dne 14.11.2024

usnesení č. 1

Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje na pozici zapisovatele, Bc. Dušana Zapletala a ověřovatele, Zdeňka Hošťálka a Miroslava Krále.

usnesení č. 2

Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje navržený program uveřejněný na úřední desce. A také doplněný bod 5. viz. program

usnesení č. 3

Zastupitelstvo obce schvaluje rozvojový záměr obce Mrlínek pro roky 2025-2030.

usnesení č. 4

Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje návrh na vklad ročního vkladu ve výši 40,-Kč za každého obyvatele obce, přihlášeného k trvalému pobytu v obci k 31.12. předešlého roku s platností od 1.1.2025.

návrh usnesení č. 5

neschválen

Usnesení č. 6

Zastupitelstvo obce Mrlínek bere na vědomí rozpočtové opatření č. 8 schválené starostou obce dne 2.10.2024, a to ve výši 48 000,- Kč na daňových příjmech (tyto jsou již na účtu obce), 30 000,- Kč na výdaje spojené s revitalizací pozemků po povodni, 2 000,- Kč na výdaje kapličky – restaurování sošek. Zbylé prostředky ve výši 16 000,- Kč zůstanou na účtu ve financování.

Zastupitelstvo obce bere rozpočtové opatření č. 8 na vědomí

Zastupitelstvo obce hlasuje o rozpočtovém opatření č. 9

Zastupitelstvu obce Mrlínek je předložen návrh na rozpočtové opatření č. 9, které navýšuje daňové příjmy o 10 000,- Kč, výdaje se navýší o 20 000,- Kč na úpravu kolem kapličky – nezaplacená faktura v termínu – uhrazena posléze, 62 000,- Kč - kontejnerové stání, 10 000,- Kč betonování kolem infotabule u obchodu, 10 000,- Kč lavička k obchodu a 73 000,- Kč odkanalizování hřbitova. Výdaje se navýší celkem o 175 000,- Kč. Ze zůstatků na účtech budou kryty výdaje financování v celkové výši 165 000,- Kč.

Usnesení č. 7

Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje licenční smlouvu mezi obcí Mrlínek, adresa: Mrlínek č. 54, 768 61 IČO: 47934701, zastoupenou starostou obce Mrlínek Bc. Dušanem Zapletalem a společností ALIS spol. s.r.o. se sídlem Mariánská 538/21, 470 01 Česká Lípa zastoupená panem Ing. Josefem Janulíkem a pověřuje starostu k podpisu této smlouvy.

Zapsal: Bc. Dušan Zapletal v.r.

Datum vyhotovení zápisu: 17.11.2024

Ověřovatelé zápisu:

Miroslav Král v.r.

Zdeněk Hošťálek v.r.

Starosta obce: Bc. Dušan Zapletal v.r.

.....

Součástí zápisu je:

Příloha č. 1/2024 Prezenční listina s podpisy zastupitelů

Příloha č. 2/2024 Rozvojový záměr obce Mrlínek pro roky 2025-2030

Příloha č. 3/2024 Podklady z Podhostýnského mikroregionu

Příloha č. 4/2024 Rozpočtová opatření

Příloha č. 5/2024 Návrh smlouvy společnosti ALIS spol. s.r.o.

Příloha č. 6/2024 Žádost o finanční podporu zaslanou Občanskou poradnou Vsetín

Příloha č. 7/2024 Žádost o finanční podporu zaslanou záchrannou stanicí Poodří

Vyvěšeno dne: 17.11.2024

Sejmuto dne: